KoHTponnep npenHasHayeH Ans 3allyTbl HAarpy3ku OT NepenositoCoBKM NMUTAIOLLENO HaMNpPsXKeHNs.

KoHTponnep nMmeeT MUHMATIOPHbIE pa3Mepbl, YTO MO3BOSISIET BCTPOUTL €ro NoYvTu B Ntob6oe ycTponcTBO. KOHTpOnnep NMeeT HU3KOE CONPOTUBIIEHNE OTKPbLITOrO
kaHana, pasHoe 0,03 Om (npu 12 B), cOOTBETCTBEHHO Npu Toke 3 A, HanpshXeHne nageHus Ha OTKPbITOM kaHarne koHTpornnepa scero 0,09 B, a BbigeneHune Tenna
0,27 B1. OcobeHHO onpaBaaHo NpMMEHEHWEe JaHHOTO KOHTponnepa, A4Sl aBTOHOMHbIX NMPUMEHEHUI U B MOXOOHbIX YCMOBUSAX, rae Kaxabli BT anektpuyecTBa Ha
cyeTy.

TexHuYeckne xapakTepUCTUKU

NMAPAMETP 3HAYEHUE

HanpsikeHne kommyTaumm 4.25B

MakcumanbHbIi KOMMYTUPYEMbI MPOAOSKUTENBHBIA TOK

npu nutaHum 6..25 B, -40..70° C 3A

npv nutaHum 4..6 B, -40..70° C 2A

npu nutaHum meHee 3 B, -40..70° C 0,2A
MakcrmanbHbI KOMMYTUPYEMbI KPaTKOBPEMEHHbIN TOK NpU NUTaHum 6..25 B 5A

ConpoTurBneHme oTKPLITOro kaHarna npu nutaHum

4B 0,05 Om

5B 0,04 Om

10B 0,03 Om
MageHve HanpskeHUst Ha OTKPbLITOM KaHane npu nutadun 12 B, 1 A 0,03B
InanasoH paboumx TemnepaTyp -40..85° C
Pasmepbl mogyns 11,5x9,5x 3,3 Mm

Bec moayns 04r
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